

Краснотурьинский Театр кукол объявил сказочный конкурс «Новогодние окна для изумрудного города». Новогодними и сказочными окнами будет украшено театральное фойе Театра кукол.

Воспитанники группы «Капелька» тоже решили поучаствовать в таком волшебном и сказочном конкурсе: Бадаева Мия с мамой Анастасией Леонидовной, Моисеев Влад с мамой Марией Ивановной, Макарова Аделина вместе с воспитателем Ларисой Владимировной. Каждый участник проявил фантазию и творческий подход. Каждое сказочное окно стало настоящим произведением искусства, волшебным и неповторимым, в котором отразилась новогодняя сказка: снеговики, ёлки, звезды и гирлянды, лошадки и новогодние игрушки.

Пожелаем нашим ребятам победы в этом сказочном конкурсе.

